

2018-10-17 **Диктат «Единой России» не пройдёт**

19 сентября 11 депутатов районного совета Павловского муниципального района покинули первое заседание новоизбранного парламента.

На сессии определялась структура парламента, избирались его председатель и заместитель. И причиной демарша 9 коммунистов и 2 справедливороссов стало игнорирование их позиции и мнения их избирателей большинством «Единой России» Единороссы по привычке хотели избрать без обсуждения своего председателя, но оппозиция заявила, что эти времена прошли, что новое соотношение сил требует другого подхода.

- За «Единую Россию» в Павловском районе проголосовали 46% избирателей, а за КПРФ и СР - около 40%, и мы хотели, чтобы с нами считались, - подчеркнул депутат, секретарь обкома КПРФ Денис Рослик. - Президент Путин на недавней встрече с губернаторами предупредил их, что надо команды формировать на основе общих целей, а не политических взглядов. Поэтому мы предлагали взять паузу и обсудить кандидатуры. Но бывший глава, а сейчас депутат Русинов дал понять, что вопрос по председателю решён. Фракция «Единой России» отказалась и от обсуждения поста заместителя председателя Совета, на который по праву рассчитывала оппозиция. Поэтому мы покинули зал.

- Фракция КПРФ не согласится с подачками вроде поста второго заместителя и вернётся в зал заседаний только после того, как будет достигнута договорённость о справедливом распределении полномочий, - подчёркивают депутаты-коммунисты.